

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΠΟΨΕΩΝ Η ΕΙΣΗΓΗΣΕΩΝ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΟ ΑΡΘΡΟ 12Γ ΤΟΥ ΠΕΡΙ ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΧΩΡΟΤΑΞΙΑΣ ΝΟΜΟΥ ΑΝΑΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΟΥ ΠΑΡΑΛΙΜΝΙΟΥ, ΑΓΙΑΣ ΝΑΠΑΣ ΚΑΙ ΔΕΡΥΝΕΙΑΣ

Με την παρούσα ανακοίνωση, πληροφορείται το κάθε ενδιαφερόμενο φυσικό ή νομικό πρόσωπο, σώμα ή αρχή, που ενδιαφέρεται να υποβάλει εγγράφως στο Πολεοδομικό Συμβούλιο, αιτιολογημένες απόψεις ή εισηγήσεις αναφορικά με την εκπόνηση του Τοπικού Σχεδίου Παραλιμνίου, Αγίας Νάπας και Δερύνειας, της Επαρχίας Αμμοχώστου ότι, η προθεσμία υποβολής **παρατείνεται μέχρι και την Παρασκευή, 24 Νοεμβρίου 2017.**

Για τη διευκόλυνση κάθε ενδιαφερόμενου, σημειώνεται ότι στις πιο πάνω διοικητικές περιοχές ισχύουν σήμερα οι πρόνοιες των εγκριμένων Δήλωσης Πολιτικής Παραλιμνίου, Δήλωσης Πολιτικής Αγίας Νάπας και Τοπικού Σχεδίου Δερύνειας. Οι Δηλώσεις Πολιτικής Παραλιμνίου και Αγίας Νάπας, το Τοπικό Σχέδιο Δερύνειας καθώς και η Έκθεση Εκπόνησης του Τοπικού Σχεδίου Παραλιμνίου, Αγίας Νάπας και Δερύνειας είναι καταχωρημένα στις ιστοσελίδες του Υπουργείου Εσωτερικών, του Πολεοδομικού Συμβουλίου και του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως, στις ηλεκτρονικές διευθύνσεις www.moi.gov.cy, <https://goo.gl/Zbq9UX> και www.moi.gov.cy/tph, αντίστοιχα. Οι Δηλώσεις Πολιτικής Παραλιμνίου και Αγίας Νάπας και το Τοπικό Σχέδιο Δερύνειας, διατίθενται, επίσης, στα Γραφεία των πιο πάνω Τοπικών Αρχών, της Επαρχιακής Διοίκησης Αμμοχώστου, του Επαρχιακού Γραφείου Αμμοχώστου του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως, καθώς και στα Κεντρικά Γραφεία του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως.

Το Ειδικό Έντυπο Πρόσκλησης Ε.Ε.Π., το οποίο πρέπει να χρησιμοποιείται για την υποβολή των απόψεων ή εισηγήσεων, διατίθεται, στα Κεντρικά και στο Επαρχιακό Γραφείο Αμμοχώστου του Τμήματος Πολεοδομίας και Οικήσεως, στα Γραφεία των οικείων Τοπικών Αρχών, καθώς και στις πιο πάνω ιστοσελίδες.

Το Ειδικό Έντυπο Πρόσκλησης, μαζί με τα σχετικά αναγκαία στοιχεία, πρέπει να κατατεθεί κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στο Πολεοδομικό Συμβούλιο, το **αργότερο μέχρι και τις 24 Νοεμβρίου 2017**, στην ταχυδρομική διεύθυνση: Πολεοδομικό Συμβούλιο, 24401 Λευκωσία, ή ιδιοχείρως στη διεύθυνση Κινύρα 5-6, 1102 Λευκωσία, ή ηλεκτρονικά στη διεύθυνση esocratous@papd.mof.gov.cy. Απόψεις ή εισηγήσεις που υποβάλλονται μετά την ημερομηνία αυτή δεν θα λαμβάνονται υπόψη.

ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ
Λευκωσία

ΚΚ-ΝΠ/ΝΠ

